



◆車路士中場安素費南迪斯經過半季適應，表現已越來越好。資料圖片

車路士 英超夏季系列賽最後一輪賽事 誓挫富咸爭冠



由英超賽會舉辦的英超夏季系列賽，於香港時間周一凌晨將進行最後一輪賽事，其中在新領隊普捷天奴帶領下表現大有改善的車路士，如擊敗富咸將有望成為冠軍，球隊為攞頭彩勢必全力爭勝(now621台周一2:45a.m.直播)。另外同樣有機會勝出的阿士東維拉，亦將全力爭取擊敗賓福特捧盃(now621台周一0:00a.m.直播)。

◆香港文匯報記者 楊浩然

英超賽會今年首度在美國舉辦英超夏季系列賽，首屆比賽共有6支英超隊伍參與，包括了阿士東維拉、賓福特、白禮頓、車路士、富咸和紐卡素，每支球隊將與其餘5支隊伍中的3隊作對陣，贏波有3分、和波1分、輸波0分，3場比賽累積最多分數者捧盃。而在紐卡素於香港時間周六早晨以2:1險勝白禮頓後，這支新晉豪門暫時以3戰5分排榜首，但由於車路士和維拉均有4分，故兩軍都有機會在最後一輪比賽後上捧盃「攞頭威」。

新一季由普捷天奴領軍的車路士，至今合共踢了3場友賽，結果首場5:0輕取英乙的域斯咸，再來首場夏季賽以4:3險勝白禮頓，之

後第二場夏季賽則1:1賽和紐卡素。從比賽所見，車路士球員在普帥帶領下的確不再像過去球季般一盤散沙，貴價球員如梅迪歷在場上除了信心增加，更已開始知道自己的工作是什麼，不會再像過去一季般在場上胡亂走位，相反會積極跑動拉散對手防線，以他們的陣容計，新季只要再加進步，絕對有力爭取前四重返2024至2025年度歐聯比賽。

富咸在新一季最大安慰是領隊馬高施華竟拒絕沙特聯賽高薪挖角選擇留隊。但在沒有太多資金增援，至今僅從狼隊和阿積士簽入中鋒魯爾占美尼斯和後衛巴斯，但同時有中鋒米杜域準備離隊下，富咸級數明顯未有太大提升，上輪亦以兩球淨負維拉，以此推算今次面對車路士該難佔上風。

維拉遇弱勢賓福特可秤先

另一場維拉在領隊艾馬利帶領下於剛過去球季表現出色，球隊新季引入柏奧托利斯和穆沙迪亞比後，戰術進一步提升，今場面對之前兩場夏季賽全取的賓福特，絕對有力爭取勝利。



◆富咸中場盧傑將面臨重大考驗。資料圖片

利物浦訪新加坡「城」意十足

香港文匯報訊(記者楊浩然)利物浦將於今日下午與緊接球季降臨至英冠作賽的李斯特城，在新加坡進行友賽，由於兩軍級數始終有別，「紅軍」當然可看高一線。(香港時間今日5:00p.m.開賽)

利物浦之前只在德國進行兩場友賽，分別4:2贏卡爾斯魯厄，以及4:4賽和格雷特霍夫，論狀態明顯只是初起。今次出訪新加坡大軍中，利物浦已是精銳盡出，新援如麥亞里士打均在陣中，這位阿根廷國腳在佐敦軒達臣和法賓奴均離隊下，將與上季尾轉打中場的阿歷山大阿諾特，肩負起中場領軍重責。

至於荷蘭鋒將加普賽前則表示：「新加坡有點熱，但球迷真的很熱情，所以我很喜歡。至於對李斯特城將是一場精彩的比賽，因為我們深明他們是一支優秀的球隊，這場友賽對我們而言，當然是用作檢視我們的狀態，是否已準備好迎接兩週後展開的英超新賽季。」

至於李斯特城由於緊接球季要降格英冠作賽，今夏已先後有泰利文斯、占士麥迪臣、哈維班尼斯等



◆利物浦球員為今午比賽作準備。資料圖片

主力「跳船」離隊，但由於球隊只補充了中堅高亞迪和中場哈利榮斯等失意球員，戰鬥力勢必大幅下滑；此外，「李城」今季僅由上季任助教、欠缺正式領軍經驗的意大利教頭馬利斯卡執教，實在難以予人十足信心可在英冠爭取佳績，今午面對利物浦難以看好。

傳贊助商同意格連活特復出

香港文匯報訊(記者楊浩然)英國傳媒昨日報道，曼聯的主要贊助商Adidas，近日已同意讓之前涉嫌強姦和襲擊女友的新星格連活特復出，讓



◆格連活特終於有機會復出。資料圖片

該名21歲球員的職業生涯重現曙光。雖然已被撤銷所有有關涉嫌強姦和襲擊女友Harriet Robson的控罪，但由於格連活特始終有形象上的問題，在害怕贊助商反對下，曼聯一直未敢讓格連活特復出，並以仍要作內部調查為由一直作拖延。至於曼聯領隊坦哈格早前接受訪問時曾表示，自己早已向高層表達了有關是否讓格連活特復出的看法，但一切還是要由高層作決定；據報這位荷蘭領隊是願意讓格連活特復出，近期更已多次和格連活特作聯繫。

據英國《太陽報》昨日報道，曼聯高層終於增強了讓格連活特復出的信心，因球會的最主要贊助商Adidas，近日已表明不會干涉曼聯使用什麼球員，也同意讓格連活特復出並非「不可接受的決定」，因此曼聯相信會於短期內「宣布」結束調查，並讓格連活特回歸重拾狀態。

另一方面，英媒昨日報道指韋斯咸希望求購曼聯中堅哈利馬古尼，但其2,000萬英鎊報價已立即被「紅魔鬼」高層拒絕；消息指曼聯方面除非收到4,000萬英鎊以上轉會費，否則不會考慮讓馬古尼離開。

只得一分已無退路 挪威隊爭出線「菲」勝不可



女足世界盃今日上演4場比賽，其中A組4支球隊均有晉級希望，目前小組墊底的挪威隊面對菲律賓隊或將觸底反彈，帶來一場入球大戰。(now633台今日3:00p.m.直播)

對於挪威隊而言，這是一場獲勝不一定「生」，和或輸一定會「死」的比賽。這支A組世界排名最高隊伍目前兩戰未

獲一勝，積1分小組墊底。但挪威隊小組賽的最後一個對手是首次參加世界盃、世界排名第46位的菲律賓隊，後者或將成全挪威隊的晉級希望。雖然菲律賓隊爆冷戰勝了新西蘭隊，但此役該隊的運氣顯然優於實力，在東道主佔盡優勢之際，菲律賓隊將全場唯一一次命中目標射門機會轉化成入球。與瑞士隊之戰，菲律賓隊不僅以0:2告負，且全場無一次射門命中，各項數據均遭碾壓，因此已無退路的挪威隊此役必全力以赴爭取大勝。

同組新西蘭女足對瑞士女足(now630台今日3:00p.m.直播)。新西蘭隊今屆能以1:0戰勝挪威隊，也能以0:1負於世界盃新軍菲律賓隊，此番面對暫列A組第1名的瑞士隊，新西蘭隊只有獲勝才能穩獲小組出線權。世界排名第20位的瑞士隊在前兩場小組賽中，以2:0戰勝菲律賓隊，以及0:0賽和挪威隊，表現相當穩健。瑞士隊今場只要不落敗就能確保晉級16強，因此在此役中能更游刃有餘。

形勢方面，現有4分排榜首的瑞士隊如戰勝3分的新西蘭隊，現有1分的挪威隊只要獲勝就能攜手瑞士隊小組出線。如瑞士隊打和或不敵新西蘭隊，挪威隊即使獲勝，如要晉級還需足夠的得失球。

同日另外兩場比賽是H組第2輪賽事，分別為韓國女足對摩洛哥女足(now630台今日12:30p.m.直播)；以及德國女足對哥倫比亞女足(now630台今日5:30p.m.直播)。



◆挪威女足在最後一輪比賽非勝不可。資料圖片

香港文匯報訊(記者楊浩然)在日本福岡舉行的2023年游泳世錦賽，昨日上演尾二日賽事，其中中國選手張雨霏在女子50米蝶泳，以打破亞洲紀錄成績取得銀牌；此外彭旭璋則取得女子200米背泳銅牌。

在50米蝶泳出發的張雨霏，在初段一直領先瑞典名將史祖唐，不過後者在尾段發力取得優勢並直衝到底，以24秒77成績取得金牌，張雨霏則游出25秒05的成績取得銀牌，並打破日本選手池江璃花子在2018年創造的亞洲紀錄。

在之後登場的中國選手彭旭璋，則在女子200米背泳決賽游出2分06秒74，獲得一面銅牌，這亦是她首次在游泳世錦賽個人項目上獲得獎牌。至於李冰潔則在女子800米自由泳決賽上陣，但只獲得一席第5名。

另一方面，何詩蓓在日前女子100米自由泳決賽中取得銀牌，收穫個人首枚長池世錦賽獎牌。這位港隊名將在接受訪問時表示，這枚銀牌和東京奧運會上的銀牌一樣重要，在決賽觸壁的瞬间，自己感受到了和奧運會決賽時相似的震撼。



◆張雨霏(左)取得銀牌。法新社

張雨霏50蝶破亞洲紀錄摘銀